

**Predmet: Čuška/Qyshk (Toplica Miladinović i dr.)**

Broj predmeta: K.Po2 48/2010

**Glavni pretres:** 25.06.2012. godine

**Izveštaj:** advokat Mustafa Radoniqi i advokat Nikola Čukanović, punomoćnici oštećenih

### **Ispitivanje svedoka Erzena Lushi i Rajka Baltića**

Svedok Erzen Lushi svedočio je putem video-linka iz Prištine. Potvrdio je da ostaje u potpunosti kod izjava koje je prethodno dao tokom ovog postupka. Istakao je da mu je kritičnog dana u selu Čuška/Qushk, u naselju Gaši/Gashi jedno lice u vojnoj uniformi naredilo da prikuplja novac i dragocenosti od meštana. On je to i učinio i tom prilikom je sakupio veću količinu deviza, koje je stavio u jednu torbu. Ne može da se seti kako je izgledalo lice koje mu je naredilo da sakuplja novac, niti ko je uzeo torbu sa novcem. Seća se da je u dvorištu kuće Adema Gashija bilo dosta vojnika, a posebno mu je bio upečatljiv jedan koji je bio visok i mršav i koji je nosio puškomitraljez. Jedan od vojnika mu je rekao da se zove Boban i da je iz Beograda. Takođe, zapamtio je jednog vojnika koji je nosio oružje slično puškomitraljezu i redenik oko struka. Čuo je kada je Caush Lushi preneo meštanima sela Čuška/Cushk da im je Bora Vlahović, tadašnji načelnik SUP-a Peć, obećao bezbednost i poručio da ne treba da napuštaju selo. Vojska i policija su prethodno dolazili u Čušku/Cushk 17. aprila 1999. godine. Ne zna da li je u selu u to vreme bilo pripadnika OVK.

Svedok Rajko Baltić, u vreme ratnih sukoba na Kosovu 1999. godine u činu majora, bio je komandant 55. bataljona vojne policije. Većina okrivljenih su mu poznati. Seća se da su bili zajedno u borbenoj akciji u Dašinovcu. Ne seća se da su mu okrivljeni Popović, Momić i Nikolić priveli dva vojnika koje su uhvatili u pljački u selu Istenić. Navodi da su okrivljeni pokazali disciplinu i hrabrost na borbenom položaju. Ne zna da li su okrivljeni bili deo neke paravojne jedinice. Misli da je komandant njihove jedinice bio vojnik sa nadimkom „Mrtvi“. Naglašava da nije bila njegova dužnost da interveniše u odnosu na pripadnike 177. VTO.

Za svedoka Novicu Novakovića koji je pristupio na glavni pretres, utvrđeno je da nije lice koga je predložila odbrana, već da je pitanju drugo lice sa imenom Jovica Novaković.

Na predlog branioca, a uz saglasnost zamenika tužioca, okrivljenom Srećku Popoviću je sudsko veće ukinulo pritvor, dok je okrivljenom Zvonimiru Cvetkoviću ukinuta mera zabrane napuštanja boravišta i obaveznog javljanja nadležnoj stanici policije. Sud je odbio predlog za ukidanje pritvora okrivljenima Ranku Momiću, Milojku Nikoliću, Siniši Mišiću i Abdulahu Sokiću.